

EL GOBIERNO HA LLEGADO A LA ZONA CENTRAL

Madrid, capital indiscutible de España, vuelve a ser su residencia

PROLETARIOS DE TODOS LOS PAISES, UNIOS!

Verdad

DIARIO DEL PARTIDO COMUNISTA * S. E. I. C.

VALENCIA, SABADO 11 DE FEBRERO DE 1939. - 35 CTS. - VILARAGUT, 5 - TELEFONO 12837. TERCERA EPOCA. - AÑO III. - NUM. 484

El Gobierno en la primera línea de la brecha

Toda España en bloque junto a él

No os dejéis descorazonar por las derrotas. Sea vuestro templo el del deber. Vendrán días mejores, en los que habremos de recordar, orgullosos, nuestro comportamiento en la adversidad.

Estas palabras, pronunciadas por el jefe del Gobierno, doctor Negrín, con motivo de la pérdida de Barcelona, tienen hoy más actualidad que nunca.

Nuestro Ejército se repliega ordenadamente en Cataluña, salvando hombres y material. La pérdida de Cataluña, aun siendo irremediable, no es más que un simple accidente, en el proceso de la lucha por la independencia. España sigue orgullosamente en pie, firmemente resuelta a defender su suelo de la invasión extranjera. Los planes de Roma y Berlín, basados en la caída vertical de nuestra república, se estrellan contra la decisión, grabada a burla en el corazón de todos los españoles, de resistir hasta la victoria. "Hasta la última puyada de tierra y el último centímetro de mar", como ha dicho el comisario Giner.

Y la mejor demostración de ello es el traslado del Gobierno de Unión Nacional a esta zona y su admirable acuerdo de fijar su residencia en el corazón del invicto Madrid, capital indiscutible de España, avanzadilla de la lucha por la libertad y la paz del mundo.

Con un Gobierno firme en la primera línea de la brecha, España demuestra al mundo su irreducible decisión de hacer frente a todas las potencias agolpadas para someter a la esclavitud colonial. Como el Madrid glorioso, cuya memorable resistencia no ha podido abatir dos años y medio de insuperables sufrimientos y de cruento combate, así es la voluntad inquebrantable de los españoles de la zona central, estrechamente unidos y obedientes a la voz del Gobierno. España entera repite las palabras del glorioso general Miaja: "El Gobierno me ha dado orden de resistir, y yo resisto y resistiré".

Con redoblada fe en la victoria final, con esta confianza absoluta en la acertada dirección que a nuestra contienda imprimen el Gobierno, el Unión Nacional, nuestros hombres acuden a enriquecer las filas del Ejército de la independencia; nuestras mujeres ocupan, enfeñadas de patriotismo, los puestos que los hombres dejan al empujar las armas.

Pueblo, Ejército y Gobierno forman un bloque monolítico, cuya solidez de granito no podrán quebrar las armas más mortíferas ni los planes estratégicos mejor calculados.

Y como ya hemos demostrado en dieciséis etapas de nuestra guerra, el factor hombre, ese combatiente español de Madrid, Guadalupe, Levante y Ebro, arrollará a las máquinas y repuestos de la libertad y la independencia de España los esfuerzos y pedruzcos de los invasores.

¡Adelante, españoles patriotas! Por la independencia de nuestra amada Patria, libre de injerencias extranjeras. Por la seguridad de que el pueblo español sea el único que elija el régimen que rija sus destinos. Por que ningún fin todas las persecuciones y represiones sea una vez terminada la guerra, ¡a luchar y a vencer!

Declaraciones del general Miaja al corresponsal de "Ce Soir"

"No soy más que un soldado a las órdenes del Gobierno. Me ha dado la orden de resistir y yo resisto y resistiré"

"Yo y todos los soldados a mis órdenes estamos animados de la misma fe en la victoria"

Le he visto hoy mismo, en su despacho de Valencia. Nuestro querido viejo general Miaja, inmóvil, sólido como una roca, pero familiar y benévolo, con esa



El corresponsal en Valencia del periódico parisino "Ce Soir" ha hecho una entrevista para su periódico con el general Miaja, que transcribimos íntegra a continuación:

"Acabo de ser recibido por el general Miaja, comandante en jefe del Ejército del Centro, en el momento mismo en que acababa de recibir el telegrama del presidente Negrín por el que se le nombra comandante en jefe de todas las fuerzas españolas de Tierra, Mar y Aire. De hecho, el mando único se ha realizado en la zona Centro-Sur, y toda la autoridad recae, ahora en las manos del general Miaja, el hombre de más popularidad en España, con el doctor Negrín.

El general Miaja no conoce la derrota. El es quien salvó a Madrid, en noviembre del 26, cuando los moros se hallaban a las puertas de la villa, cuando la Prensa internacional anunciaba ya la entrada de Franco en la capital de la República. Fue este el primer milagro de Madrid. Miaja salvó a Madrid por segunda vez el 27 de febrero del 37, cuando los rebeldes intentaban cercar la villa por el Sur y copar la ruta de Valencia.

Miaja resistió a las fuerzas formidables acumuladas en el Jarama. Este fue el segundo milagro de Madrid.

Detenidos en el Sur los Italianos, a los que se les permitía rodear Madrid por el Norte, y surgió entonces la inolvidable desbandada de Guadalupe, Guadalupe también es Miaja.

En julio del 38, los invasores se situaron cerca de Sagunto, hacia Valencia. La batalla de Levante fue una de las más terribles de la guerra. Pero Miaja estaba allí, y Sagunto y Valencia se salvaron.

En octubre, en fin, tuvo lugar la ofensiva de Extremadura hacia Almadén; también esta ofensiva fue neutralizada, y Almadén, con su mercurio, está en poder de la República.

Donde se encuentre Miaja, el enemigo no pasa; se rompe los dientes en esta roca.

Continúan en Madrid las tareas de la Conferencia Provincial del Partido Comunista

Madrid, 10.—Esta mañana continuaron sus deliberaciones la Conferencia Provincial de Madrid del Partido Comunista, presidiendo la tercera sesión Victoria Moreno.

Intervinieron representaciones de los combatientes y de las comarcas de Alcañal de Henares, Villavieja, Pozuelo de la República y Perales de Tajuña, y fueron leídas unas adhesiones de obreros de todos los sectores políticos de una fábrica de guerra de Madrid y de los obreros de los talleres del Frente Popular.

Seguidamente fue nombrada la Ponencia encargada de confeccionar la candidatura del nuevo Comité Provincial, y designar igualmente los delegados que han de asistir a la asamblea nacional del Partido.

Una vez realizados estos trabajos, redactará un informe, que será presentado a la Conferencia para su aprobación.

En la misma sesión pronunció un informe el miembro del Comité Provincial Domingo Girón, versando todo él sobre la situación del Ejército y las experiencias de la lucha en Cataluña.

Destacó ejemplos de heroísmo de soldados, jefes y oficiales y comisarios, y pidió que se intensificara su capacitación.

Audió después al trabajo de los comisarios, diciendo que estos han de preocuparse no sólo de las necesidades de los combatientes, sino de saber cómo piensan y qué dudas tienen, para ayudarles en todo momento.

"Cada comunista—dijo por último—ha de multiplicar su actividad para asegurar el fortalecimiento y la capacitación técnica del Ejército, y demostrar al mundo cómo el pueblo español cuenta con recursos suficientes para vencer a la invasión y asegurar su independencia."

En el transcurso de la sesión fueron invitados a subir a la presidencia el coronel Ardú y el camarada Soler, del P. S. U.

La sesión se suspendió poco después de la una y media, para reanudar esta tarde.—Fobus.

La Juventud Socialista Unificada quiere preparar a todos los jóvenes para la lucha por la independencia

Madrid, 10.—La Comisión Ejecutiva Nacional de la J. S. U. ha hecho público un llamamiento que dirige a todos los jóvenes patriotas que quieren ser útiles a la causa de España. De él son los siguientes párrafos:

La Juventud Socialista Unificada quiere preparar a todos los jóvenes para la lucha por la libertad. Lo llama a cubrir las filas para la promoción independiente. Para forjarlos en la J. S. U. como combatientes y como patriotas. En nuestros cuarteles de la independencia, en el momento de la guerra, para ir al trabajo en el momento de la paz.

Terminada la evacuación del Ejército de Cataluña el Gobierno se traslada a esta zona fijando su residencia en Madrid

Alicante.—Esta mañana, de paso para entrevistarse con las autoridades francesas al objeto de ordenar aquello.

Los señores Negrín y Alvarez del Vayo marcharon, acto seguido, a Valencia, donde se proponen conferenciar con el

El doctor Negrín y Alvarez del Vayo, en Valencia

El Gobierno español reitera su propósito de no cejar en la lucha hasta tanto no se logre consolidar la soberanía nacional, la libre elección del régimen que el pueblo quiera darse y la reconciliación entre los españoles.

Valencia, 10.—Media hora permanecieron el presidente del Consejo, doctor Negrín, y el ministro de Estado, don Julio Alvarez del Vayo, con el jefe supremo de las fuerzas de Tierra, Mar y Aire, general Miaja. Al acabar la entrevista, los dos ministros se dirigieron a la residencia que en Valencia tiene la presidencia del Consejo.

Al abandonar la residencia



"La lucha del pueblo español contra los invasores no ha terminado; continuará con energía indomable"

Un elocuente comentario de "Pravda"

Moscú, 10.—En su Sección de Internacionales "Pravda", entre otras cosas escribe:

La declaración del Gobierno republicano español de que su presidente se traslada a la Zona Central española atestigüa de modo evidente que la lucha del pueblo español contra los intervencionistas fascistas no ha terminado, sino que continuará con energía indomable.

La política de la no intervención da por resultado que la ola de invasión fascista alcance las mismas fronteras de Francia. El plan de envolvimiento de Francia se realiza gradualmente, confirmando una vez más, el hecho incontestable de que las guerras desencadenadas por los Estados agresores está dirigida

El jefe del Gobierno hizo la siguiente declaración:

"Terminada la evacuación del Ejército de Cataluña, el Gobierno se traslada definitivamente a la España no invadida, fijando Madrid como su sede oficial. A pesar de los contratiempos sufridos, el Gobierno, inspirándose en el sentir popular, está decidido a seguir defendiendo hasta el último extremo los principios de independencia nacional, libre determinación de España sobre sus destinos, y unión de todos los españoles, para lo cual es indispensable asegurar que esta contienda no acabará ni bajo el dominio extranjero, ni en un ambiente de odio feroz y de represalias, que haría ficticia y pasajera toda tentativa de paz.

Es precisamente guiado en su interés de sentar las bases de una paz duradera por lo que el Gobierno español reitera su propósito de no cejar en la lucha hasta tanto no se logren los fines enunciados en la última sesión de Cortes de primero de febrero de 1939, que merecieron la aprobación de todas las representaciones parlamentarias y que son los únicos susceptibles de consolidar la soberanía nacional y la reconciliación entre los españoles."—Fobus.

El Gobierno comunica a sus representantes en el extranjero su traslado a la zona central

El ministro de Estado ha dirigido esta noche un telegrama a nuestro embajador en París para que éste lo curse a su vez a las restantes representaciones de España en el extranjero, dándole cuenta de la decisión del Gobierno de establecer su residencia en la zona Centro-Sur.—Fobus.

Alocución del comisario del Ejército del Centro

Nuestra lucha terminará como debe terminar: con el triunfo de nuestro derecho

Madrid, 10.—El comisario inspector del Ejército del Centro, Edmundo Domínguez, ha dirigido una alocución a todos los españoles, especialmente a los de la zona invadida.

Entre otras cosas, dice que a nadie le puede ser permitido especular con nuestra situación. Cada hora exigirá un nuevo esfuerzo, y sólo por la Patria hemos puesto todas nuestras energías en juego para su defensa.

Termina diciendo:

"Estamos dispuestos a que esta lucha concluya como debe terminar: con el triunfo de nuestro derecho."—Fobus.

Días 18 y 19



CONFERENCIA PROVINCIAL

PREPARATORIA DE LA CONFERENCIA NACIONAL DEL PARTIDO COMUNISTA

ESTATALES

"Del coraje de los de atrás, del heroísmo de los de delante depende la existencia de todos y, lo que vale más, el porvenir de España." (Negrín)

Tribuna de Prensa

Un año de experiencias

La VI Conferencia Provincial que celebró nuestro Partido el 18 de febrero de 1936 tuvo como elemento de discusión la experiencia de año y medio de lucha. El Ejército, constituido ya, necesitaba una perfecta coordinación de sus fuerzas; los hombres que lo componían precisaban de un mayor conocimiento técnico; los trabajos auxiliares y básicos del Ejército Popular requerían un máximo de coordinación y disciplina. Por esto en la VI Conferencia se planteó la necesidad de acelerar el ritmo unitario de los sindicatos, el desenvolvimiento de las grandes masas, el reforzamiento de todos los partidos en el seno del Frente Popular.

La VII Conferencia Provincial que nuestro Partido va a celebrar al año justo, tiene nuevas perspectivas, con ser idénticos los problemas que han de ser sometidos a examen y estudio. Pero ha pasado un año y en estos doce meses podemos encontrar experiencias dignas de ser tenidas en cuenta. La potencia de nuestro Ejército es mayor; su conexión, más firme, su capacidad de ataque y resistencia más elevada, sus reservas más amplias.

Desde febrero de 1936 a febrero de 1937, nuestro pueblo ha vivido más intensamente la tragedia de su invasión, y a pesar de todos los incidentes adversos, ha podido ir madurando su voluntad en el conocimiento de la dureza de la guerra. Los invasores han recurrido al empleo de todos sus elementos de destrucción; los países agresores han intensificado su ayuda; quienes aparecen ante el mundo como "buenos amigos de Franco", aparecen hoy, ya sin caretas, como "los amos de Franco".

¿Cuáles son las experiencias más dignas de ser destacadas en este año que media entre la VI y la VII Conferencia Provincial de nuestro Partido? En primer lugar, la estructuración del pacto de acción común entre nuestras dos grandes centrales sindicales. En segundo lugar, la centralización de diversas actividades que en las industrias de guerra, transportes, etc. permiten aprovechar de un modo más amplio toda la energía del pueblo en pie por la defensa de su libertad.

Se han hecho más sólidos los lazos entre los trabajadores de la U. G. T. y C. N. T.; marchan con ritmo igual las fábricas de guerra controladas por el Gobierno; es más activa la participación del Frente Popular en constante contacto con el pueblo; es rotunda y clara la finalidad que España persigue al defenderse sin desalentos de la fiera parda y negra.

Pero si las mejoras conseguidas en los órdenes militar, político, social y económico, son dignas de ser tenidas en cuenta y gracias a ellas las pretensiones de los invasores han sido estériles, nuestro Partido no olvida que en cada jornada la lucha acrecentará su dureza y que ello exige la multiplicación de las energías, de los sacrificios y de la fe en la victoria.

La VII Conferencia Provincial del Partido Comunista será el balance de este último año de lucha y el índice que marque las tareas a realizar en los días venideros. Pero no como tareas desconocidas a un Partido, sino como movilización de todo el pueblo. La guerra nos atañe a todos. Nuestro Partido recogió desde los primeros instantes de la lucha la enseñanza de que paragonar eran todos los partidos, organizaciones de masas, sindicatos, Frentes Populares, colectividades españolas sin distinción de matices (bastaba la condición de fe), los que tenían que tener la constante preocupación de la lucha, los que debían darse interés a la causa de la independencia de nuestro pueblo, los que, fundiendo esfuerzos, voluntad y coraje, dieran al tirante con las aspiraciones colonizadoras de los dictadores italianos.

La VII Conferencia Provincial tiene, por lo tanto, el carácter de una Conferencia de masas. Será el exponente de los deseos del pueblo valenciano y contribuirá a galvanizar su unidad, su capacidad de lucha, su milicia histórica, en fin, de colaborar con las demás provincias de España para conseguir, salvando todas las dificultades presentes o futuras, la independencia, la libertad, la conquista de un porvenir feliz y digno para nuestro país ensangrentado por los nuevos bárbaros.

Dice "Mundo Obrero"

"La unidad con el Partido Socialista y de la U. G. T.-C. N. T. saldrá reforzada de la Conferencia Provincial del Partido Comunista"

Madrid, 10.—El periódico "Mundo Obrero" comenta esta mañana los primeros trabajos de la Conferencia Provincial del Partido Comunista. Dice así: "El Partido Comunista es una gran democracia en acción. Todos sus miembros participan activamente en la obra del Partido. Todos responden con sus actos personales a los acuerdos colectivos. En las circunstancias graves, como las de ahora, es cuando el Partido Comunista presiona el aceleramiento de su dinámica de la democracia interna para dar solución a todos los problemas."

EL CAMPO

CUENCA HONRA A SUS CAMPESINOS

El Instituto de Reforma Agraria ha actuado, entre grandes aplausos, que suborganizado varios actos en honor de los héroes de la producción en el campo. Primer acto Madrid, ahora se ha celebrado un grandioso acto en honor de los campesinos y para realizar la entrega de premios concedidos a las Colectividades de Saelices, Villamayor de Santiago y de Iniesta; a los campesinos de Turrubia del Campo y Vara del Rey, y a los Comités Agrícolas locales de Tarancon, Villaseca del Haro y Quintanar de la República, que se han distinguido en su trabajo por distintos conceptos.

El acto resultó magnífico, confraternizando militares, obreros agrícolas y pueblo de Cuenca en el homenaje ofrecido a los campesinos premiados. En el mismo intervinieron el camarada Hermsilla, en representación de las organizaciones sindicales; el delegado provincial de Reforma Agraria y el excelentísimo señor gobernador civil de la provincia, destacando todos ellos la significación del simpático acto y la obligación ineludible de todos los españoles de cumplir las disposiciones del Gobierno de Unión Nacional, para construir una República grande y fuerte.

El delegado de Reforma Agraria, al anunciar la intervención de Cuenca en la apertura de un nuevo concurso para el premio a las Colectividades, Cooperativas y campesinos individualistas que más se distinguen por sus trabajos en la actual campaña de siembras de primavera y preparación de la barbecho para el año próximo.

Después de proyectarse algunas películas de asuntos del campo, terminó el acto.

Junta Superior de Trabajo Agrícola Ayuda a Madrid

Según comunica la Junta Provincial de Trabajo Agrícola de Cuenca a esta Superior, en el plazo de un mes han sido remitidos desde dicha provincia a Madrid un millón trescientos mil kilogramos de leña.

Informes sobre orientación colectivista

Se ha puesto en venta un libro del secretario general de Trabajadores de la Tierra, U. G. T. de Valencia, y diputado a Cortes, Pedro García García, con el título "Informes sobre orientación colectivista". Dicho libro está editado magistralmente dentro de lo que cabe en las actuales circunstancias, conteniendo gran cantidad de datos estadísticos de las organizaciones de la zona valenciana en sus múltiples y diferentes zonas. Se compone de sesenta y tres páginas, ilustradas con ochenta y nueve grabados fotográficos de diferentes operaciones de las faenas agrícolas, estadísticas, movimiento de exportación de nuestros frutos, etc.

Una nueva y grave provocación del eje Berlín-Roma-Tokio a Francia e Inglaterra Los japoneses han ocupado, de acuerdo con Italia y Alemania, la isla de Hainan

Tokio, 10.—El portavoz del Ministerio de Negocios Extranjeros ha declarado a la Prensa que las fuerzas japonesas habían desembarcado por sorpresa en la isla de Hainan. Agregó que esta ocupación se había realizado por necesidades militares, y que por el momento no podía decir si se trataba de una ocupación duradera o provisional. Dijo también que Francia no había sido advertida de la operación. Preguntado si el Japón había dado cuenta de su propósito a Alemania e Italia, contestó: "Naturalmente"—Fabra.

NO SE SABE CUANTO TIEMPO DURARA LA OCUPACION DE LA ISLA

Tokio, 10.—En los círculos oficiales de la Marina se observa la mayor reserva acerca de la duración de la ocupación de la isla de Hainan. El portavoz del Ministerio de Marina ha declarado únicamente que la ocupación tenía dos fines militares: reforzar el bloqueo de las costas chinas y dar un golpe, tal vez decisivo, a la resistencia china. Agregó que seguramente habría que ocupar como mínimo las principales bases de dicha isla.—Fabra.

LA VAGUEDAD Y LA VACHACION DE LOS CIRCULOS OFICIALES INGLESES

Londres, 10.—Los círculos oficiales ingleses no concuerdan más por la Prensa la noticia de desembarco japonés en Hainan, y no pueden juzgar todavía el alcance del hecho. A este propósito, se recuerda la declaración de Butler en la Cámara en 27 de junio, según la cual los Gobiernos inglés y francés habían dado a entender claramente al Gobierno del Japón que considerarían la ocupación de Hainan por los nipones como susceptible de crear complicaciones lamentables, y que, en caso de surgir estas, los Gobiernos de Londres y París se apoyarían mutuamente.—Fabra.

UN ACTO POLITICO PARA APROBAR LA FIRMEZA FRANCINGLESA D I C E N LOS AMERICANOS

Washington, 10.—Los círculos políticos opinan que la ocupación de Hainan por los japoneses es un acto político para probar la firmeza o debilidad de la Entente francoinglesa en Extremo Oriente. En dichos círculos se añade que el Japón, miembro de la alianza anticomunista, tantea el terreno para buscar el punto de menor resistencia.—Fabra.

CIUDAD DEL VATICANO, 10.—EL PAPA HA FALLECIDO A LAS CINCO Y MEDIA DE LA MADRUGADA.

Ciudad del Vaticano, 10.—El cadáver del Papa será trasladado esta tarde a la capilla Sixtina, donde se levantará la capilla ardiente. Después del traslado se permitirá la entrada al público para desfilarse ante el cadáver. Tan pronto como se conoció la noticia del fallecimiento del Papa, numerosas personalidades eclesásticas, políticas, etc., acudieron al Vaticano para firmar los pliegos.—Fabra.

PARECE QUE SE ELEGIRA NUEVO PAPA A UN ITALIANO

Ciudad del Vaticano, 10.—Todos los cardenales han sido llamados teleféricamente a Roma, para asistir al conclave que se celebrará inmediatamente después de los funerales, al objeto de elegir nuevo Papa. El Sacro Colegio de Cardenales, que ha de proceder a la elección de nuevo Pontífice, está integrado actualmente por 62 prelados, de los cuales 35, italianos.

LA OPINION LIBERAL SE MUESTRA SATISFECHA DE LA CAIDA DEL GABINETE STODADINOVICH

Belgrado, 10.—Los jefes de los partidos de la oposición, incluso el de la oposición cívica, han celebrado una reunión para examinar la situación política. Todos expresaron su satisfacción por la caída del Gobierno Stodadinovich, y decidieron esperar la actitud del Gobierno, haciendo votos por que el país tenga una política más liberal.—Fabra.

LA NOTICIA HA CAUSADO DOLOR EN NORTEAMERICA

Nueva York, 10.—En los círculos católicos de origen alemán, ha roto sus relaciones el Papa ha causado gran dolor. El Papa era muy estimado en los Estados Unidos, debido especialmente a su encíclica sobre la "herejía". El alcalde de Nueva York, señor La Guardia, ha declarado: "Estoy sincera y profundamente apenado por el fallecimiento del Papa, que ha dedicado to-

LA SEMANA DE CONMEMORACION REPUBLICANA SE ANUNCIA UN GRAN MITIN EN MADRID

Madrid, 10.—La Delegación de la Subsecretaría de Propaganda y Comisariado del Ejército del Centro y el Frente Popular Antifascista de Madrid celebrarán el próximo domingo un gran mitin, con motivo de los aniversarios de la primera República y del Frente Popular.—Fabra.

UN MANIFIESTO DE LA JUVENTUD DE UNION REPUBLICANA EN EL ANIVERSARIO DE LA PRIMERA REPUBLICA ESPAÑOLA

Madrid, 10.—Con motivo de cumplirse el LXVI aniversario de la proclamación de la primera República en España, la Juventud de Unión Republicana ha hecho pública una nota, en la que, entre otras cosas, dice: "Millares de traidores y perjurios a su Patria, adiestran en el solar sagrado de sus antepasados legiones de invasores que ansian esclavizar a la juventud española. Ante tan absurdas pretensiones, se alza pujante el valor indomable de un pueblo que jamás quiso entender de vasallos, y que en el transcurso de dos años largos y cruentos asombró al Mundo con el ejemplo magnífico de su resistencia insospechada. Todo español digno, patriota, acrecentará su capacidad de sacrificio y su fe en nuestra victoria, y recuerda a aquellos hombres de temple recto y alma tierna que proclamaron hace más de medio siglo la primera República española. Los millones de todos de la Juventud de Unión Republicana de Madrid proyectan honrar su memoria fortaleciendo el lazo puesto en el triunfo de nuestra República inmortal.—Fabra.

EL GOBERNADOR CIVIL DE ALMERIA HACE IMPORTANTES DONATIVOS CON FINES BENEFICOS

Almería, 10.—En conmemoración del LXVI aniversario de la primera República española, el gobernador civil, señor Sánchez Hernández, ha entregado los siguientes donativos: Con destino a la Beneficencia del Consejo Provincial, 2.000 pesetas; para el Comisariado de Asistencia Social, otras 2.000; para la Delegación de Evacuación, 2.000 pesetas; y para la Obra de los Niños, 1.000 pesetas.—Fabra.

LA INDUSTRIA DE ESPECTACULOS PUBLICOS INCONDICIONALMENTE AL LADO DEL GOBIERNO

Madrid, 10.—La Comisión Ejecutiva de la Federación Española de la Industria de Espectáculos Públicos ha dirigido a sus afiliados una circular, en la que se dice que la caída de Barcelona no implica la pérdida de la guerra, que se ganará. Después de algunas consideraciones, termina diciendo que es preciso prestar al Gobierno toda clase de ayudas.—Fabra.

LOS TANTINEROS DE LA 32 BRIGADA PROMETEN AL GOBIERNO Luchar HASTA EL FIN CONTRA EL INVASOR

Madrid, 10.—Los jóvenes tantineros de la 32 Brigada han celebrado una reunión, en la que han tomado parte los clubs de Educación del Soldado y gran cantidad de jefes, oficiales y comisarios. Los reunidos aclaman con entusiasmo al Gobierno Negrín, al que prometen seguir incondicionalmente la lucha hasta la victoria total contra el invasor.—A. I. M. A.

Tribunal Médico Militar Permanente de Valencia

Hoy, día 11, a las nueve de la mañana, observación plaza y expedientes de Albalá del día 31 de enero próximo pasado.

VALENCIA Consejo Municipal LA SESION DE AYER

Presidida por el alcalde accidental, camarada Pérez Pello, se celebró ayer la sesión ordinaria del Consejo Municipal. Después de la aprobación del acta anterior, el alcalde puso en conocimiento del Consejo que, según oficio firmado por el gobernador civil, los consejeros recién incorporados a filas Roberto Mates, Eusebio Barco, José Vivó y Vicente Escaloch, sus sustitutos (según proposición de la U. G. T., a quien representaban) por los camaradas Navarro Arambú, Ferrer, B. Cardona, Salvador Pello Mates y P. P. Manzana Aldreu, los cuales tomarán posesión del cargo.

Notas y Convocatorias

Sindicato Provincial de Trabajadores Técnicos, U. G. T.—Se convoca a los afiliados a esta Sindicatos a asamblea general extraordinaria, que tendrá lugar el próximo lunes, día 13 del actual, a las seis de la tarde, en nuestro domicilio social, plaza Temple, 7.

Comandancia Militar

El teniente de Infantería en campaña don Manuel Gallego Izal y el sargento don José Grau Magraner efectuarán su presentación en esta Comandancia Militar, Regulado Organización, para enterarse de un asunto que les interesa.

Defensa Pasiva

De todas las dependencias de la Junta de Defensa Pasiva de la Población Civil de Valencia, ninguna tiene tanta simpatía al frente heroico tan marcadamente humano, como el Equipo de Camilleros Civiles (sin menoscabar ni restar sus méritos a las brigadas de desescombros). Estos compañeros corren un riesgo mucho mayor, ya que la estabilidad del equipo se ve afectada por el momento de un lado a otro para prestar socorro a las víctimas que causan los piratas del aire.

Los Alemanes de Norte America no Quieren Nada con los Alemanes Nazis

Nueva York, 10.—La Sociedad Steuben, a la que están afiliados los ciudadanos estadounidenses de mayor importancia de origen alemán, ha roto sus relaciones con la Deutsch Amerikanisch Konferenz, que engloba a la mayoría de las organizaciones alemanas de Nueva York.

Los Jóvenes Patriotas!!

ESPARTACO, movimiento deportivo militar creado por las J. S. U., te llama para que te ejercites en la instrucción militar en el manejo de las armas y en los campeonatos deportivos (lúbal, atletismo, etc.).

ACUDE a inscribirte al Club de la Juventud Tebar-Sanchis, Cuenca 13, y a la Casa de la Juventud JOSE RENOVELL, Jesús 131, Teléfono 13289.

ESPARTACO, movimiento deportivo militar creado por las J. S. U., te llama para que te ejercites en la instrucción militar en el manejo de las armas y en los campeonatos deportivos (lúbal, atletismo, etc.).

ACUDE a inscribirte al Club de la Juventud Tebar-Sanchis, Cuenca 13, y a la Casa de la Juventud JOSE RENOVELL, Jesús 131, Teléfono 13289.

ESPARTACO, movimiento deportivo militar creado por las J. S. U., te llama para que te ejercites en la instrucción militar en el manejo de las armas y en los campeonatos deportivos (lúbal, atletismo, etc.).

ACUDE a inscribirte al Club de la Juventud Tebar-Sanchis, Cuenca 13, y a la Casa de la Juventud JOSE RENOVELL, Jesús 131, Teléfono 13289.

ESPARTACO, movimiento deportivo militar creado por las J. S. U., te llama para que te ejercites en la instrucción militar en el manejo de las armas y en los campeonatos deportivos (lúbal, atletismo, etc.).

ACUDE a inscribirte al Club de la Juventud Tebar-Sanchis, Cuenca 13, y a la Casa de la Juventud JOSE RENOVELL, Jesús 131, Teléfono 13289.

ESPARTACO, movimiento deportivo militar creado por las J. S. U., te llama para que te ejercites en la instrucción militar en el manejo de las armas y en los campeonatos deportivos (lúbal, atletismo, etc.).

ACUDE a inscribirte al Club de la Juventud Tebar-Sanchis, Cuenca 13, y a la Casa de la Juventud JOSE RENOVELL, Jesús 131, Teléfono 13289.

ESPARTACO, movimiento deportivo militar creado por las J. S. U., te llama para que te ejercites en la instrucción militar en el manejo de las armas y en los campeonatos deportivos (lúbal, atletismo, etc.).

ACUDE a inscribirte al Club de la Juventud Tebar-Sanchis, Cuenca 13, y a la Casa de la Juventud JOSE RENOVELL, Jesús 131, Teléfono 13289.

ESPARTACO, movimiento deportivo militar creado por las J. S. U., te llama para que te ejercites en la instrucción militar en el manejo de las armas y en los campeonatos deportivos (lúbal, atletismo, etc.).

ACUDE a inscribirte al Club de la Juventud Tebar-Sanchis, Cuenca 13, y a la Casa de la Juventud JOSE RENOVELL, Jesús 131, Teléfono 13289.

ESPARTACO, movimiento deportivo militar creado por las J. S. U., te llama para que te ejercites en la instrucción militar en el manejo de las armas y en los campeonatos deportivos (lúbal, atletismo, etc.).

ACUDE a inscribirte al Club de la Juventud Tebar-Sanchis, Cuenca 13, y a la Casa de la Juventud JOSE RENOVELL, Jesús 131, Teléfono 13289.

ESPARTACO, movimiento deportivo militar creado por las J. S. U., te llama para que te ejercites en la instrucción militar en el manejo de las armas y en los campeonatos deportivos (lúbal, atletismo, etc.).

ACUDE a inscribirte al Club de la Juventud Tebar-Sanchis, Cuenca 13, y a la Casa de la Juventud JOSE RENOVELL, Jesús 131, Teléfono 13289.

ESPARTACO, movimiento deportivo militar creado por las J. S. U., te llama para que te ejercites en la instrucción militar en el manejo de las armas y en los campeonatos deportivos (lúbal, atletismo, etc.).

ACUDE a inscribirte al Club de la Juventud Tebar-Sanchis, Cuenca 13, y a la Casa de la Juventud JOSE RENOVELL, Jesús 131, Teléfono 13289.

ESPARTACO, movimiento deportivo militar creado por las J. S. U., te llama para que te ejercites en la instrucción militar en el manejo de las armas y en los campeonatos deportivos (lúbal, atletismo, etc.).

ACUDE a inscribirte al Club de la Juventud Tebar-Sanchis, Cuenca 13, y a la Casa de la Juventud JOSE RENOVELL, Jesús 131, Teléfono 13289.

Ha fallecido el Papa

Ciudad del Vaticano, 10.—El cadáver del Papa será trasladado esta tarde a la capilla Sixtina, donde se levantará la capilla ardiente. Después del traslado se permitirá la entrada al público para desfilarse ante el cadáver. Tan pronto como se conoció la noticia del fallecimiento del Papa, numerosas personalidades eclesásticas, políticas, etc., acudieron al Vaticano para firmar los pliegos.—Fabra.

PARECE QUE SE ELEGIRA NUEVO PAPA A UN ITALIANO

Ciudad del Vaticano, 10.—Todos los cardenales han sido llamados teleféricamente a Roma, para asistir al conclave que se celebrará inmediatamente después de los funerales, al objeto de elegir nuevo Papa. El Sacro Colegio de Cardenales, que ha de proceder a la elección de nuevo Pontífice, está integrado actualmente por 62 prelados, de los cuales 35, italianos.

LA OPINION LIBERAL SE MUESTRA SATISFECHA DE LA CAIDA DEL GABINETE STODADINOVICH

Belgrado, 10.—Los jefes de los partidos de la oposición, incluso el de la oposición cívica, han celebrado una reunión para examinar la situación política. Todos expresaron su satisfacción por la caída del Gobierno Stodadinovich, y decidieron esperar la actitud del Gobierno, haciendo votos por que el país tenga una política más liberal.—Fabra.

LA NOTICIA HA CAUSADO DOLOR EN NORTEAMERICA

Nueva York, 10.—En los círculos católicos de origen alemán, ha roto sus relaciones el Papa ha causado gran dolor. El Papa era muy estimado en los Estados Unidos, debido especialmente a su encíclica sobre la "herejía". El alcalde de Nueva York, señor La Guardia, ha declarado: "Estoy sincera y profundamente apenado por el fallecimiento del Papa, que ha dedicado to-

LA SEMANA DE CONMEMORACION REPUBLICANA SE ANUNCIA UN GRAN MITIN EN MADRID

Madrid, 10.—La Delegación de la Subsecretaría de Propaganda y Comisariado del Ejército del Centro y el Frente Popular Antifascista de Madrid celebrarán el próximo domingo un gran mitin, con motivo de los aniversarios de la primera República y del Frente Popular.—Fabra.

UN MANIFIESTO DE LA JUVENTUD DE UNION REPUBLICANA EN EL ANIVERSARIO DE LA PRIMERA REPUBLICA ESPAÑOLA

Madrid, 10.—Con motivo de cumplirse el LXVI aniversario de la proclamación de la primera República en España, la Juventud de Unión Republicana ha hecho pública una nota, en la que, entre otras cosas, dice: "Millares de traidores y perjurios a su Patria, adiestran en el solar sagrado de sus antepasados legiones de invasores que ansian esclavizar a la juventud española. Ante tan absurdas pretensiones, se alza pujante el valor indomable de un pueblo que jamás quiso entender de vasallos, y que en el transcurso de dos años largos y cruentos asombró al Mundo con el ejemplo magnífico de su resistencia insospechada. Todo español digno, patriota, acrecentará su capacidad de sacrificio y su fe en nuestra victoria, y recuerda a aquellos hombres de temple recto y alma tierna que proclamaron hace más de medio siglo la primera República española. Los millones de todos de la Juventud de Unión Republicana de Madrid proyectan honrar su memoria fortaleciendo el lazo puesto en el triunfo de nuestra República inmortal.—Fabra.

EL GOBERNADOR CIVIL DE ALMERIA HACE IMPORTANTES DONATIVOS CON FINES BENEFICOS

Almería, 10.—En conmemoración del LXVI aniversario de la primera República española, el gobernador civil, señor Sánchez Hernández, ha entregado los siguientes donativos: Con destino a la Beneficencia del Consejo Provincial, 2.000 pesetas; para el Comisariado de Asistencia Social, otras 2.000; para la Delegación de Evacuación, 2.000 pesetas; y para la Obra de los Niños, 1.000 pesetas.—Fabra.

LOS TANTINEROS DE LA 32 BRIGADA PROMETEN AL GOBIERNO Luchar HASTA EL FIN CONTRA EL INVASOR

Madrid, 10.—Los jóvenes tantineros de la 32 Brigada han celebrado una reunión, en la que han tomado parte los clubs de Educación del Soldado y gran cantidad de jefes, oficiales y comisarios. Los reunidos aclaman con entusiasmo al Gobierno Negrín, al que prometen seguir incondicionalmente la lucha hasta la victoria total contra el invasor.—A. I. M. A.

Tribunal Médico Militar Permanente de Valencia

Hoy, día 11, a las nueve de la mañana, observación plaza y expedientes de Albalá del día 31 de enero próximo pasado.

ESPECTACULOS

PRINCIPAL.—Compañía Soler-Mari. Hoy, 4 tarde. El alcalde de Zalamea, 6.30 tarde. La vida es sueño.

APOLLO.—Compañía Juanjo Martínez, 6.45 tarde. El toro del carraño y Lea alqueros de la alquería.

REZAPA.—Compañía de revistas Arturo Liedó, 4 y 6.30 tarde. La de Villadiego.

ENLAVA.—Compañía Ibert - Milagros Lora, 4 y 6.30 tarde. El loco de ayer (gran éxito).

ALCAZAR.—Compañía Mauri-Morello, 4 y 6.30 tarde. El amor es el sable (gran éxito).

CAPITOL.—Todos los días, 4 y 6.30 tarde. El lebrón (formidables éxito).

ERRAND.—Compañía de comedias Mari-Pierré. Hoy, a las 4 y 6.30 tarde. El derecho de los hijos. Mañana, a las 4 y 6.30 tarde. El toro del carraño y Lea alqueros de la alquería.

LIBERTAD.—Gran compañía de comedias y dramas. Primera actriz, Irene Barroso. Primeros actores: Pepe Alba y Francisco Linares Rivas, 4 y 6.30 tarde. El mayor éxito del año. La leona de Castilla.

EDEN CONCERT.—4 y 6.30 tarde. Recital de variedades.

RECCION CINES

RIALTO.—La taquímera se casa, OLYMPIA.—Monte atronador.

TYRIS.—Lotería del amor.

GRAN VIA.—Julieta compra un hijo.

METROPOL.—Desbanco Montecarlo.

AVENIDA.—Llamada de la actriz.

SUIZOS.—Ullmo varón sobre la tierra.

GOYA.—Merced.

GRAN TEATRO.—Te quiero con legua.

PALACIO.—La dama de las camelias.

PUPILAH.—Rosario la cortijera.

HELEA.—Helela.

VALENCIA.—Rosario la cortijera.

VALERIAN.—El chico millonario.

GENE.—Nudo humano.

ESPARTACO, movimiento deportivo militar creado por las J. S. U., te llama para que te ejercites en la instrucción militar en el manejo de las armas y en los campeonatos deportivos (lúbal, atletismo, etc.).

ACUDE a inscribirte al Club de la Juventud Tebar-Sanchis, Cuenca 13, y a la Casa de la Juventud JOSE RENOVELL, Jesús 131, Teléfono 13289.

ESPARTACO, movimiento deportivo militar creado por las J. S. U., te llama para que te ejercites en la instrucción militar en el manejo de las armas y en los campeonatos deportivos (lúbal, atletismo, etc.).

ACUDE a inscribirte al Club de la Juventud Tebar-Sanchis, Cuenca 13, y a la Casa de la Juventud JOSE RENOVELL, Jesús 131, Teléfono 13289.

ESPARTACO, movimiento deportivo militar creado por las J. S. U., te llama para que te ejercites en la instrucción militar en el manejo de las armas y en los campeonatos deportivos (lúbal, atletismo, etc.).

ACUDE a inscribirte al Club de la Juventud Tebar-Sanchis, Cuenca 13, y a la Casa de la Juventud JOSE RENOVELL, Jesús 131, Teléfono 13289.

ESPARTACO, movimiento deportivo militar creado por las J. S. U., te llama para que te ejercites en la instrucción militar en el manejo de las armas y en los campeonatos deportivos (lúbal, atletismo, etc.).

ACUDE a inscribirte al Club de la Juventud Tebar-Sanchis, Cuenca 13, y a la Casa de la Juventud JOSE RENOVELL, Jesús 131, Teléfono 13289.

ESPARTACO, movimiento deportivo militar creado por las J. S. U., te llama para que te ejercites en la instrucción militar en el manejo de las armas y en los campeonatos deportivos (lúbal, atletismo, etc.).

ACUDE a inscribirte al Club de la Juventud Tebar-Sanchis, Cuenca 13, y a la